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ATA DA 20° (VIGESIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO 

LEGISLATIVO 2023 

No dia de 20 de dezembro do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário 

Cicero Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os 

Vereadores para uma Sessão Ordinária para apresentação e votação dos Projetos de Lei 

do Poder Legislativo, Invocando a Proteção de Deus e saudando a todos os vereadores e 

vereadoras presentes, dando continuidade as saudações, agradeceu a presença do prefeito 

José Weliton e o vice-prefeito Otacílio. Logo em seguida o Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, declarou aberta a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia 

Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São 

Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente pediu 

ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura das 

Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 010/2023: EMENTA: “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

C.E.I. CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, DE “PROFESSORA DAIANY 

ROSENDO PEREIRA ” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. INDICAÇÃO DE Nº 

116/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que sejam feitos os reparos necessários 

em todas as estradas vicinais do município, o mais rápido possível. JUSTIFICATIVA: Muita 

são as famílias que procuram esse vereador, no sentido de reivindicar e que sejam feitos reparos 

nas estradas do município, com ênfase onde compreende ser de rotas de escolas, para mais 

segurança e conforto aos alunos, motoristas e a quem necessita trafegar nessas estradas. 

INDICAÇÃO DE Nº 117/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feito um Projeto de Lei, e posteriormente votado e aprovado no município de Carnaubal o Dia do 

Católico. JUSTIFICATIVA: As famílias que moram em Carnaubal, na sua grande maioria são 

frequentadores da Igreja Católica, por esse motivo, esse vereador entrou em contato com o 

Reverendíssimo Padre da Paróquia local e também com o Senhor Prefeito Municipal para que 

seja instituído o dia do Católico no município que fica predeterminado o 3º sábado de agosto de 

cada ano.  INDICAÇÃO DE Nº 118/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: Indico 

ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feito uma reforma 

completa incluindo corrimãos de um lado e outro na ponte que dá acesso aos sítios Barra da 

Palmeira e Olho D’água Seco. JUSTIFICATIVA: Ao ser procurado por vários moradores que 

utilizam a ponte que liga as duas comunidades, e que por muitas vezes em período chuvoso e das 

enchentes fortes no Rio Inhuçu, ficam sem poder atravessar de um lado para o outro, fazemos 

esse apelo para que o poder público analise essa situação e realize esse anseio da população.   

INDICAÇÃO DE Nº  119/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 
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feito pavimentação em pedra tosca em toda área que compreende a entrada e o estacionamento 

dos veículos no pátio da Prefeitura Municipal. JUSTIFICATIVA: Por ser de suma importância 

esse relevante serviço, e visando melhorar a acessibilidade de quem frequenta aquele setor, para 

evitar poeira em tempo seco e, ou lama no período das chuvas, faz-se necessário que o poder 

público analise essa situação e realize esse anseio da população. INDICAÇÃO DE Nº 

120/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que coloque vigias nas repartições 

públicas de atendimentos periódicos às pessoas que precisam dos serviços. JUSTIFICATIVA: 

Na expectativa de melhorar ainda mais com organização e segurança aos funcionários e no 

atendimento ao público que frequenta as instituições sócio assistenciais, como CRAS, CREAS, 

CAPS, NAPE, FARMÁCIA BÁSICA, SECRETAIAS MUNICIPAIS E OUTOS. Será de suma 

importância a aplicabilidade desse serviço. O próximo orador do é o Representante do 

sindicato dos trabalhadores aqui em Carnaubal- Ce, SINDISEP. Reginaldo Rodrigues 

Izidorio que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, na sequência dirigiu-se a tribuna 

livre para reforçar uma luta da categoria dos motoristas da educação e extensiva aos 

demais motoristas para falar sobre a questão salarial dos motoristas, reforçando o impacto 

financeiro não reconhecido, e também citando a retirada da gratificação na pandemia, 

após crise financeira, reforçando que sua vinda a tribuna é para reforçar essa 

reivindicação, já que até o momento não foi atendida, pedindo então que fosse vista no 

mês de janeiro e que a categoria seja beneficiada, logo em seguida fez explicações sobre 

o projeto de lei que está em pauta, finalizando, agradeceu a todos presentes, e também 

pelo apoio as lutas da categoria pautada. Dando abertura ao 2° expediente. O próximo 

orador é a vereador Antônio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, na sequência falou requerimentos e de suas indicações que são de suma importância 

para o município. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, na sequência falou do seu projeto que estará na comissão da próxima 

sessão. O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, na sequencia falou sobre as manutenções de alguns calçamentos, que 

já começou. Ressaltou sobre suas indicações, que está reivindicando algumas indicações. Todos 

os projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando todos os vereadores para a 

próxima sessão extraordinária para o dia 06 de fevereiro as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata. SALA DA SESSÃO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 20 DE DEZEMBRO DE 2023. 
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MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 



 
 

 
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Trabalho e Tradição” 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADOR 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 


